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 آزمایشی طراحی کنید که بتوان جرم و حجم یک قطره آب را اندازه گیری کرد. 4
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 به پرسش های زیر پاسخ کوتاه دهید.

 علت پخش شدن جوهر در آب چیست؟الف( 

 

 چرا جیوه سطح شیشه را تر نمی کند؟ب( 

 

 پ( چرا ضربان قلب یکای مناسبی برای زمان نیست؟

 

 باد و طوفان ، ارتفاع امواج دریا بیشتر است؟گام هنت( چرا 
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40در پایین این مخزن شیری وجود دارد که از آن آب با آهنگ یک مخزن پر از آب است. 
𝒄𝒎𝟑

𝒔
 خارج می شود.  

الف( این آهنگ بر حسب 
𝑙𝑖𝑡

𝑚𝑖𝑛
 چقدر است؟ 

 گذاشتن این شیر، مخزن طی چند دقیقه خالی می شود؟لیتر باشد،  با باز  1200ب( اگر گنجایش مخزن 
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 در هر یک از شکل های زیر دقت اندازه گیری را مشخص کنید.الف(  8

 

 

 

 

 عوامل موثر در دقت اندازه گیری را بیان کنید.ب( دو مورد از 
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 (π=3) است؟ متر سانتی چند کره این است. شعاع 3g/cm 4 آن چگالی و کیلوگرم 16 توپر و همگن ای کره جرم
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𝑐𝑚 2درون یک شمش طلای مستطیلی به ابعاد  10 × 3 𝑐𝑚 × 4 𝑐𝑚   گرم حفره ای وجود دارد.  399و جرم 

اگر چگالی  طلا
𝒈𝒓

𝒄𝒎3  19 باشد ، حجم حفره خالی چند سانتی متر مکعب است؟ 
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 گیرد؟ می صورت فیزیکی خاصیت چه طبق زیر موارد از کدام الف( هر

 آب سطح روی سبک گیره ی فلزی گرفتن قرار( 1

 نفتی                           چراغ فتیله از نفت بالارفتن( 2
 

 ب( چرا در شکل مقابل باریکه ی آب هنگام نزدیک شدن به زمین 

 باریکتر می شود؟
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 20 مجموع بارم          موفق و پاینده باشید/ لطیفی                                        16تعداد سوالات:

 

 . است تعادل حال در و ور غوطه ای شاره درون سانتیمتر 40 ضلع به شکل مکعبی جسم 12

 . است پاسکال کیلو 116 و 110 برابر ترتیب به جسم زیر و بالا در فشار

  است؟ مترمکعب بر کیلوگرم چند شاره چگالی
N

g
kg

= 10 
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 است؟  پاسکالچند گاز مخزن پیمانه ای فشار  ،در شکل مقابل 13

1000)چگالی آب
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)ی نیرویی که از طرف جیوه به سطح بالایی لوله در شکل زیر، اندازه 14 )A شود، برابر چند نیوتن است؟ وارد می 

cm، سطح مقطع لوله  cmHg75)فشار هوا برابر با  /، چگالی جیوه 25
g

cm 313 و  6
N

g
kg

=  است.(     10
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10مطابق شکل آب با تندی  15
𝒄𝒎

𝒔
 سانتی متر باشد،  2سانتی متر میگذرد. اگر قطر قسمت باریک آن  8از قسمت پهن لوله به قطر  

 تندی خروج آب از آن چند متر بر ثانیه می باشد؟
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18تندی   که با  گرم 400جسمی به جرم  16
𝒌𝒎

𝒉
 در حال حرکت است تحت تاثیر نیرویی قرار گرفته بطوریکه تندی آن به  

 72
𝒌𝒎

𝒉
 می باشد؟ چند درصدو  ژولچند این جسم  . تغییرات انرژی جنبشیدمی رس 
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